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Валерію Шампурі

Секретаріат Кабінету Міністрів України

Про надання інформації щодо утворення 
комісій у Голосіївському районі
міста Києва

Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація на виконання доручень керівника 
апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
від 23.12.2024 № 3065 (з) та від 27.12.2024 № 3098 (з) до доручень Апарату Верховної Ради України 
від 23.12.2024 № 09/13-2024/289575 та Секретаріату Кабінету Міністрів України від 26.12.2024 
№ 31559/0/2-24 розглянула Ваш запит про надання інформації щодо утворення комісій 
у Голосіївському районі міста Києва для перевірки підвальних приміщень житлових багатоквартирних 
будинків, забезпечення допуску людей та проведення розслідування випадків недопуску людей 
до підвальних приміщень багатоквартирних будинків.

За результатом розгляду інформуємо.
Відповідно до пункту 2 розділу 7 протоколу засідання Кабінету Міністрів України від 15.11.2024 

№ 117 Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація комісійно за участю Голосіївського 
районного управління ГУ ДСНС України у м. Києві провела та продовжує проводити перевірки 
наявних споруд підземного простору, паркінгів, інших підземних споруд суб’єктів господарювання 
незалежно від форм власності, які не перебувають на обліку фонду захисних споруд цивільного 
захисту району, для можливості їх використання як найпростіші укриття населення.

Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація безпосередньо та першочергово 
розглядає звернення громадян України за фактами їх недопуску до найпростіших укриттів (сховищ) 
під час повітряних тривог та спільно з Голосіївським управлінням поліції ГУ НП у м. Києві, 
Голосіївським районним управлінням ГУ ДСНС України у м. Києві вживає невідкладні заходи, 
зокрема впливу на власників (балансоутримувачі, користувачів) об’єктів фонду захисних споруд 
цивільного захисту щодо забезпечення ними цілодобового безперешкодного доступу до них 
населення за відповідними сигналами цивільного захисту.
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